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México, D.F., a 15 de diciembre de 2014. 
 
DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Discurso durante la clausura del diplomado 
“Políticas públicas, legislación y 
administración deportiva”, en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro. 

 
Muy buenos días a todas y a todos, con el gusto de felicitarlas, de 
felicitarlos. 
 
Déjenme expresarle mi reconocimiento, muy breve, al diputado 
Felipe Muñoz, por su labor intensa como diputado, pero también al 
frente de la Comisión del Deporte. 
 
Muchas felicidades, Felipe. Estaba yo en deuda contigo. Ha 
organizado muchos eventos, muchas actividades vinculadas con el 
tema deportivo y con el tema de la formación deportiva, pero por 
diversas circunstancias de agendas y demás, no me había sido 
posible acompañarlos. 
 
Hoy, una disculpa, todos los días de sesión la Mesa Directiva se 
reúne por la mañana y entonces hay que revisar todos los temas del 
día, pero con mucho gusto unos minutos acompañarlas y 
acompañarlos en esta clausura del diplomado que organizó la 
Comisión, junto con la Universidad Nacional Autónoma de México, la 
Facultad de Ciencias Políticas y Sociales, y la División de Educación 
Continua y Vinculación.  
 
Muchas felicidades.  
 
Sinceramente veo alegría, me da mucho gusto, veo satisfacción de 
quienes pudieron cursar este diplomado y hoy reciben –algunos, 
uno; algunos, dos; otros, tres— diplomas; es una mañana de 
diplomas, muchas felicidades por ello. 
 



2 

 

Qué bueno que Felipe ha tomado la iniciativa para que en la 
Comisión del Deporte se puedan llevar a cabo estas actividades. 
Todo lo que se pueda realizar para fortalecer el deporte, para 
difundirlo, para prepararlos más en las distintas disciplinas del 
deporte, que se convierten –y ojalá se conviertan— esas cosas en 
parte de un hábito cotidiano de la formación en la materia, pero 
también como una disciplina que forma seres humanos, mejores 
mujeres, mejores hombres hace el deporte, de eso no tengo 
ninguna duda, y aquí tenemos un ejemplo vivo de ello. 
 
Por eso, muchas felicidades, querido compañero y amigo, Felipe 
Muñoz. 
 
Y no me extiendo más, simplemente, a nombre de la Honorable 
Cámara de Diputados, extiendo mi más amplia felicitación a las 
graduadas y graduados de este primer diplomado en “Políticas 
públicas, legislación y administración deportiva” en coordinación 
con la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales, de la Universidad 
Nacional Autónoma de México. 
 
Si ustedes me permiten, siendo las 10:30 de la mañana, de hoy 
lunes 15 de diciembre del año 2014, es muy grato para mí declarar 
solemnemente clausurados los cursos y las actividades de este 
diplomado. 
 
Enhorabuena, muchas felicidades, mucho éxito y qué buena 
actividad, Felipe, muchas felicidades. 
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